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1 Viét ti s6 cla a va b, biét :

a)a=3 b) a=5m c) a = 12kg d)a=6l
b=4 b=7m b = 3kg b=8/
‘2" Viét s6 thich hop vao 6 trong :
Tong hai s6 72 120 45
Ti s6 cua hai s0 5 - 3
S0 bé
S6 lon

'3 Hai s6 ¢o tong bang 1080. Tim hai s6 do, biét rang gdp 7 lan s6 thu nhat thi dugc
s0 th( hai.

‘4 Mot hinh chii nhat c6 nda chu vi la 125m, chiéu rong bang % chiéu dai. Tim chiéu
dai, chiéu rong cua hinh do.

‘5 Mot hinh cha nhat ¢o chu vi la 64m, chiéu rong ngan hon chiéu dai 8m. Tim chiéu
dai, chiéu rong cta hinh do.
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